

# Generează știri, creează perspective, noi platforme

Автор(и): Емил Иванов

Дата: 26.02.2018 Брой: 2/2018



AGREVA – noua reprezentanță comercială națională a companiei plovdivene ID Imperial, cu sedii în Stara Zagora și Veliko Tărnovo, prezintă viziunea proiectului său conceptual pentru o abordare integrată a partenerilor săi – producătorii agricoli din țară. Svetlozar Drăgușev, Manager al ID Imperial, a anunțat lansarea modelului conceptual corporatist pentru o abordare integrată a partenerilor companiei – producătorii agricoli din țară.

Unul dintre obiectivele proiectului **AGREVA** este o îmbunătățire semnificativă a serviciilor profesionale și tehnologice pentru producție, în conformitate cu specificul climatic, al solului și al resurselor de apă, cu capacitatea profesională și echipamentul tehnic al fiecărei ferme individuale, al fiecărui parcelar. Specialiștii **AGREVA** vor dezvolta sisteme individuale pentru analiza și îmbunătățirea fertilității solului, rotația culturilor,

tehnologiile de cultivare și protecția culturilor împotriva dăunătorilor. În final: monitorizarea culturilor și a mediului fitosanitar, diagnosticarea și constatările cu recomandări privind modul cel mai potrivit de a valorifica potențialul fiecărui câmp.

Să reamintim că Serele de Semințe „Sadovo”, parte a ID Imperial, reprezintă unul dintre cele două centre private de ameliorare și producție de semințe pentru culturi cerealiere din Bulgaria. Cele patru soiuri comerciale ale SS „Sadovo” – Apolon, Trakiika, Lazur și Zebrets, și triticalul Musala sunt branduri premium în lista națională de soiuri. „Descendenți” ai geneticii clasice, aceștia posedă o imunitate „de fier” – un grad ridicat de toleranță la boli, o plasticitate excepțional de bună și rezistență la toți factorii abiotici stresanti. Sunt de tip intensiv, cu un potențial de producție foarte ridicat. Boabele au parametri tehnologici și calitativi superiori. Această genetică remarcabilă este unul dintre puținele puncte forte supraviețuitoare împotriva cruciadei ameliorării străine pe pământurile noastre...

SS „Sadovo” dispune de propriul său complex tehnologic ultramodern pentru pregătirea complexă a semințelor de bază pentru însămânțare – curățare, calibrare, tratare. Conf. univ. dr. Marina Marcheva, Șefa proiectului de ameliorare al SS „Sadovo”, a anunțat mai multe noutăți. Anul trecut, soiul Apolon a stabilit un record național – 1330 kg/ha. Acest lucru s-a întâmplat pe un parcelar de producție al companiei Agrotrade Commerce din satul Podem, regiunea Pleven. O altă știre falsă a fost demontată, și anume că soiurile SS „Sadovo” se comportă mai bine în sudul Bulgariei.

Domnii Drăgușev – Ivan și fiii săi Svetlozar și Petar, proprietarii ID Imperial, au structurat încă o viziune pe termen lung a afacerii lor. Cu un grad ridicat de certitudine se poate afirma că familia Drăgușev a prevăzut cu perspicacitate cursul dezvoltărilor din agricultura internă și s-a pregătit în cel mai bun mod posibil. Sloganul **AGREVA este ÎMPREUNĂ PENTRU SOLUȚII EFICIENTE!** Aceasta nu este deloc o alegere întâmplătoare, deoarece colaborarea ca model sustenabil de lucru le-a oferit întotdeauna un avantaj față de concurență. În ultimii 25 de ani, familia Drăgușev a avut succes în toate întreprinderile sale. Este adevărat că în multe cazuri își asumă riscuri și experimentează, dar conform filosofiei lor de afaceri, atunci când nu îți asumi riscuri, rămâi la un nivel inferior celui pe care ești capabil să-l atingi. Pentru că dacă vrei să fii un Câștigător, nu-ți poți permite să te lași dus de curent.